

ΗΤΑΝ ΤΟ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ μια έμπρακτη ομολογία του Γιώργου Παπανδρέου ότι δεν είναι σίγουρος αν η πολιτική που ακολουθεί σήμερα για τη "σωτηρία της ελληνικής κοινωνίας" είναι σε σωστό ή σε λάθος δρόμο. Έλεγε το 2000 ότι το ΔΝΤ είναι καταστροφή για τη χώρα μας, αλλά το 2010 το θεώρησε σαν το σωστό για τη σωτηρία της Πατρίδας μας. Δεν πολιτεύομαι για την "καρέκλα" διατυμπάνιζε για δυο χρόνια, αλλά όταν είδε ότι η καρέκλα του έτριζε επικίνδυνα, εφείρε την "Ψήφο Εμπιστοσύνης" για να τη στεριώσει. Και τόσα άλλα ευτράπελα που ανήκουν στο χώρο της διαταραγμένης πολιτικής. Γιατί συμβαίνουν όλα αυτά; Την απάντηση θα μας τη δώσει ο Αείμνηστος Πατέρας του, Ανδρέας Παπανδρέου. Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή.

Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ Πρωθυπουργός της Δόλιας Πατρίδας μας, Γιώργος Παπανδρέου, που μόνο γνωρίζει να ΠΑΣΟΚίζει και με την αφέλεια που τον διακρίνει, βρήκαν πρόσφορο έδαφος οι Τοκογλύφοι του ΔΝΤ και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανοί τύπου Μέρκελ με το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής αλληλεγγύης να ρίξουν την Πατρίδα μας σε μια τεχνητή οικονομική κρίση, ώστε να φοβηθεί ο Ελληνικός Λαός, να φτωχύνει, να χάσει πολύτιμες κατακτήσεις και τέλος να γονατίσει, έχοντας δεχτεί να τον κυβερνούν Ξένοι. Ποιος αμφιβάλλει ότι η Ελλάδα σήμερα με Γιώργο πρωθυπουργό δεν είναι Προτεκτοράτο των ΗΠΑ και της Αμερικανόδοουλης Ευρωπαϊκής Ένωσης; Μπράβο Γιώργο με σένα πρωθυπουργό πέτυχαν οι υποχθόνιοι Διεθνείς συνωμότες το μεγάλο τους στόχο που ήταν πάντα η Ελλάδα και ο Ελληνισμός.

Η ΔΟΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ, πρώτη νικήτρια

απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



"Είναι παιδί της μάνας του"

του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, αλλά και μεγάλο κορόιδο των συμμάχων που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από τη μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που χρωστάει, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς Ξένης κατοχής, με τους Γερμανοράδες Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους Συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ ο δικός μας υποτακτικός τους (παλιά αποκαλούντο "Δωσίλογοι") ποζάρει ως "Μεγάλος Μεταρρυθμιστής" με δήθεν "Τολμηρές Ανατροπές" και άκουσον άκουσον αναμένει από τους Γερμανοράδες να τον γλιτώσουν! Ποιος αμφιβάλλει σήμερα ότι η Πατρίδα μας δεν βρίσκεται κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας και δεν έχει απωλέσει με το ΔΝΤ ένα μέρος της Εθνικής της Κυριαρχίας;

ΑΙΓΝΙΩΔΗΣ η μοίρα, καιροφυλακούσε πίσω από το Γιώργο Παπανδρέου και όταν ο Γιώργος με το περίφημο

Μνημόνιο της έκανε νεύμα, πήρε εκείνο το καλίο λαοφιλή του μεγάλου Ανένδοτου "Η Ελλάδα στους Έλληνες" και το σιπαράλιασε. Σήμερα με Γιώργο η Ελλάδα ανήκει στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και στους Ημετέρους Ξένους, που έχουν ενστερνιστεί τον αποθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες Τεμπέληδες, Σπάταλους και Απατεώνες! Με Γιώργο πρωθυπουργό ένας τυφώνας απαξίας σάρωσε τον Ελληνικό Λαό ξαφνικά. Η Πατρίδα μας με τους σκληρότερα εργαζομένους στην Ευρώπη κατάντησε να εγκαλείται για τεμπελιά. Ένας Λαός που απέδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει Δραγουμάνους και Αφέντες, βρέθηκε με βρόχο στο λαιμό, πειραματόζωο της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μεγάλη υπερηφάνεια πρέπει να νιώθουν τα ΠΑΣΟΚικά Παπαγαλάκια της Παροικίας μας, που ο Γιώργος κατάντησε την Ελλάδα από Σύμβολο της Ελευθερίας "Παλιόψαθα" των Εθνών και ο οικτισμός της Οικουμένης.

ΕΙΝΑΙ και Εθνικά επικίνδυνος ο

Γιώργος! Και αυτό γιατί δεν είναι πρωθυπουργός, αλλά παίζει τον πρωθυπουργό και η πραγματική του δουλειά είναι Κλητήρας των Βρυξελλών και των ΗΠΑ. Πιστεύουμε ότι με Γιώργο να το παίζει πρωθυπουργός, οι ΗΠΑ και η Γάλλο - Γερμανοκρατούμενη Ερωπαϊκή Ένωση έχουν ανοιχτούς πλέον τους διαδρόμους για να πραγματοποιήσουν τα ύποπτα σχέδια της πολιτικής τους που αφορούν το γεωγραφικό χώρο της Πατρίδας μας, την ύπαρξη υποθαλάσσιων κοιτασμάτων στο Αιγαίο, το μοίρασμα του Αιγαίου με την Τουρκία, να ολοκληρωθεί η τουρκοποίηση του Βόρειου μέρους της Κύπρου και να βαφτιστούν "Μακεδόνες" οι Σλάβοι Σκοπιανοί. Ασφαλώς αυτό σημαίνει μεγάλη συρρίκνωση της Ελλάδας. Αλλά ποιος νοιάζεται για την Ελλάδα μας, αφού τα κλειδιά για να ανοίξουν οι Κερκόπορτες τα παραδίδουν οι Σύγχρονοι Δωσίλογοι;

ΜΗΠΩΣ όμως ο χαρακτηρισμός αυτός αμαυρώνει το αναμφισβήτητο Πατριωτικό έργο του Αείμνηστου Ανδρέα Παπανδρέου; Όχι! Γιατί όταν ρωτήθηκε ο Ανδρέας Παπανδρέου, τι γνώμη έχεις για το Γιώργο, θα σου μοιάσει σαν διάδοχος στην πολιτική; Απάντηση: "Είναι Παιδί της Μάνας του"! Και δεν μπορεί να κυβερνήσει την Ελλάδα ένας πρωθυπουργός που σκέφτεται σαν "Παιντι", γιατί από τα Παιδικά του Λάθη ζει σήμερα ο Ελληνικός Λαός κάτω από ένα ιδιότυπο Καθεστώς Ξένης Κατοχής και θέτει σε κίνδυνο τα Εθνικά Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας. Πρέπει λοιπόν να τον απαλλάξουμε το Γιωργάκη από τα Δυσθεώρατα Προβλήματα της Πατρίδας μας, για να χαρεί τα όμορφα Παιδικά του Χρόνια!



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150